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OŚRODEK POSTAW TWÓRCZYCH ZAMEK 

REKLAMY 

 

Firma Imperator podarowała Zamkowi        
Leśnickiemu robota wyposażonego w wysokiej 
jakości samospełniający się dyfuzor skalowy. 
Innowacyjny sprzęt ma zdolność wyczuwania 
oczekiwań społeczeństwa wobec instytucji 
kultury   i wpływa bezpośrednio na zmiany 
wewnątrz zamku, dopasowując go do gu-
stu  gości. 

Robot wykorzystuje zaawansowane algorytmy 
i sztuczną inteligencję, aby analizować dane 
związane z preferencjami i opiniami zwiedza-
jących. Na podstawie zdobytych  informacji, 
robot podejmuje odpowiednie działania i wpro-
wadza modyfikacje wewnątrz zamku.  

Remont tarasów Zamku Leśnickiego to 
dopiero początek. Właśnie ruszył plan zmo-
dernizowania zabytkowego obiektu, który 
przewiduje nie tylko renowację istniejących 
elementów, ale także wprowadzenie nowo-
czesnych rozwiązań. Jednym z najbardziej 
innowacyjnych pomysłów jest przerobienie 
jednej z baszt na windę kosmiczną. 

 

 

Projekt niezwykłej baszty znalazł sponsora. 
Elon Musk chce sfinansować i tym samym 
umożliwić mieszkańcom Leśnicy podróże 
kosmiczne. Winda kosmiczna będzie wyposa-
żona w zaawansowane technologie, które 
pozwolą na komfortową podróż w zimną         
i niebezpieczną otchłań. Dzięki temu zwiedza-
jący będą mogli to, co do tej pory były dla 
nich nieosiągalne. Musk opublikował na swo-
im Twitterze:  

 
 
 

 

 

Piecom mówimy               
stanowcze NIE 
Rada Międzygalaktycznych Dystryktów ogło-
siła swoją najnowszą decyzję dotyczącą     
Leśnicy. Zamiast tradycyjnych pieców grzew-
czych, Rada postanowiła zmienić je na coś 
zupełnie absurdalnego.  

Eksperci ustalili                  
jednogłośnie – ludzie nie 
istnieją 
Czy istnienie ludzi jest faktem, czy może tylko 
złudzeniem? Czy nasze doświadczenia i per-
cepcje są rzeczywiste, czy  są jedynie  wytwo-
rem naszych umysłów? W tym artykule zasta-
nowimy się nad tajemnicą istnienia ludzi           
i przedstawimy dowody, które sugerują, że być 
może nie istniejemy. 

Brak obiektywnych dowodów: 

Dotychczas nie udało się dostarczyć obiektyw-
nych dowodów na istnienie ludzi. Wszystko, 
czego doświadczamy, jest wynikiem naszych 
zmysłów, które mogą być podatne na błędy, 
iluzje i złudzenia. Nie możemy być pewni, czy 
to, co widzimy i czujemy, jest rzeczywiste. 
Nasze zmysły nie są niezawodne. Halucyna-
cje  pokazują, jak łatwo nasz umysł może nas 
oszukać. Może to sugerować, że to, czego 
doświadczamy, nie jest obiektywną rzeczywi-
stością, ale tylko subiektywną interpretacją 
naszych zmysłów. 

Teoria symulacji: 

Naukowcy sugerują, że nasza rzeczywistość 
może być jedynie skomplikowaną symulacją, 
podobną do gry komputerowej. Wszechświat, 
w którym żyjemy, może być tylko programem, 
który nas kontroluje. Zasady fizyki i konse-
kwencje naszych działań mogą być jedynie 
ustalonymi parametrami w tej symulacji. Nasz 
umysł może być również symulacją wygenero-
waną przez nasz mózg. Nie ma rzeczywistego 
świata zewnętrznego, a wszystko, co doświad-
czamy, jest tylko produktem naszej wyobraźni. 
Nasze doświadczenia, emocje i myśli nie mają 
obiektywnej podstawy. 

Czy jesteśmy tylko iluzją? To pytanie pozosta-
je otwarte, a odpowiedź może być subiektywna 
dla każdego z nas. Możemy jedynie rozważać 
różne perspektywy - oczywiście pod warun-
kiem, że istniejemy. 

Program Kosmosus Plus 

Rada Międzygalaktycznych Dystryktów ma 
zaszczyt ogłosić nabór do nowego programu 
edukacyjnego - Kosmosus Plus. Propozycja 
jest skierowana dla najwybitniejszych 
uczniów, którzy marzą o podróży po kosmosie 
i odkrywaniu nowych światów. 
 
Dzięki Projektowi Kosmosus Plus, wybrani 
uczniowie będą mieli niepowtarzalną możli-
wość polecieć w kosmiczną podróż i odwie-
dzić szkoły na innych planetach. Podczas ko-
smicznej przygody uczniowie będą mieli oka-
zję poznać różnorodność kultur, odkryć nowe 
technologie i zetknąć się z naukowymi osią-
gnięciami innych cywilizacji.. 

 
 
Więcej informacji na stronie internetowej: 
www.kosmosusplus.space  i wypełnij formu-
larz zgłoszeniowy.  

Szukam miłości w zimnej 
otchłani 

Pełna energii i pasji czerwona kosmitka z dwo-
ma oczami,  szuka niebieskiego stworka            
z jednym okiem. Marzy o fioletowych dzie-

ciach z trzema oczami. Jeśli jesteś gotowy na 
kosmiczną przygodę miłości, zadzwoń pod 
numer telefonu: @&$-$-$-$. 

Niech nasza miłość rozkwitnie w nieznanych 
galaktykach! 

OGŁOSZENIA 

Święta 2025 

Chcielibyśmy przypomnieć, że w przyszłym 
roku  Tłusty Czwartek  wypada w środę. To 
istotne przesunięcie daty, które wymaga od 
nas pewnego dostosowania naszych planów. 

Tłusty Czwartek, znany również jako ostatki, 
jest jednym z najbardziej wyczekiwanych dni 
przez miłośników słodkości. To czas, kiedy 
możemy rozkoszować się pączkami, faworka-
mi i innymi smakołykami. Tradycyjnie, Tłusty 
Czwartek przypada na czwartek przed       
Wielkim Postem, ale w tym roku przypada na 
środę. 

Prosimy Was, abyście wzięli to pod uwagę 
przy planowaniu swoich zakupów i spotkań. 
Bądźcie gotowi, aby cieszyć się tradycyjnymi 
wypiekami    i delektować się ich smakiem. 
Niech Tłusty Czwartek w środę będzie okazją 
do spotkań z bliskimi i przyjaciółmi. 

 

Egzorcysta bohaterem 

Egzorcysta unicestwił wygłodniałego wampira 
na cmentarzu przy ulicy Trzmielowickiej. 
Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów. 

 

JEŻELI ZAUWAŻYŁEŚ COŚ DZIW-
NEGO  W OKOLICY ZGŁOŚ TO 
NASZEMU AGENTOWI:   

dowodlesnica@gmail.com 

 

 

Remont zamku to dopiero początek 

Elon Musk głównym sponsorem Zamku Leśnickiego 

Kolejnym nowatorskim rozwiązaniem, które 
znajduje się w planach modernizacji zamku, 
jest stworzenie interaktywnych holograficz-
nych przewodników. To właśnie dzięki nim 
zwiedzający będą mogli poznać historię zam-
ku. Holograficzni przewodnicy będą w stanie 
ożywić postacie z przeszłości i opowiedzieć 
fascynujące historie związane z zamkiem. 
Dzięki temu zwiedzanie stanie się nie tylko 

edukacyjne, ale także bardzo emocjonujące. 

Nie zabraknie również zaawansowanych 
systemów ochrony, które zabezpieczą zamek 
przed niepożądanymi gośćmi. Nie będzie 
potrzeby stosowania nowoczesnych technolo-
gii takich jak inteligentne kamery, czujniki 
ruchu czy systemy alarmowe.  Wystarczy 
zalać fosę wokół zamku i zakrokodylić ją. 
Nowe musi czasem ustąpić sprawdzonym, 
tradycyjnym rozwiązaniom. Dzięki temu 
zamek będzie nie tylko atrakcją turystyczną, 
ale także azylem dla mieszkańców w trakcie 
zagrożenia. 

Wizja zmodernizowanego Zamku             
Leśnickiego to prawdziwe połączenie prze-
szłości z przyszłością. Remont tarasów to 
tylko początek, a wprowadzenie nowocze-
snych rozwiązań sprawi, że zamek stanie się 
unikalnym miejscem, które przyciągnie nie 
tylko miłośników historii, ale także fanów 
fantastyki naukowej. Będzie to miejsce, gdzie 
przeszłość spotyka się z przyszłością. 

Fot.  Archiwum OPT Zamek 

https://twitter.com/ElonMusk/status/149678730783783315202.  
Dostęp: 1.04.2024 

Autorka: Krystyna Mąciwoda 

Ekipa zamkowa przyjęła serdecznie nowego 
członka. Robot został nazwany Zamkuś.     
Zamkuś będzie dostosowywał program i prze-
strzeń instytucji do różnych preferencji i gu-
stów, tworząc unikalne doświadczenia dla 
każdego zwiedzającego. 

Nowy sprzęt w Ośrodku Postaw Twórczych Zamek 

Fot. Kosmistka Krysia 

Fot. Archiwum OPT Zamek 

http://www.kosmosusplus.space
https://twitter.com/ZelenskyyUa/status/1496787304811315202


Biuletyn redagowany przez Radę Międzygalaktycznych Dystryktów 

- Byłem przekonany, że minęły zaledwie 
chwile - powiedział, starając się opisać swoje 
doświadczenia Antoni Rozbaw. - Tam, pod 
ziemią, czas to zupełnie inna kategoria. Nie 
sposób pojąć, ile minęło, kiedy znowu staną-
łem na powierzchni. To miejsce jest jak labi-
rynt, gdzie czas i przestrzeń splatają się          
w niesamowite wzory. – opisuje zaginiony. 

Relacje pracownika tylko pogłębiają tajemni-
cę, jaka drzemie pod Zamkiem Leśnickim. 
Czy to tylko  zmyślona opowieść, zbiorowa 
paranoja pracowników? A może istniejące 
tunele faktycznie prowadzą do miejsc poza 
naszym pojęciem rzeczywistości? 

Uwagę przykuwa też inna historia. Zaginiony 
pracownik OPT Zamek nie wrócił sam.          
Z niezwykłych podziemi Zamku Leśnickiego 
wyłonił się wraz z nim nieznajomy przybysz, 
którego język i ubiór wskazują na to, że po-
chodzi  ze średniowiecza. Jegomość modli się 
po łacinie, boi się grzmotów, a przed spoży-
ciem posiłku wyrzuca łyżkę strawy za ple-
cy.  Pracownicy zamku doskonale wiedzą, że 
sztuka adaptacji  w tym przypadku może być 
trudna, dlatego stworzyli dla niego wyjątkowe 
wydarzenie. Raz do roku organizują  Jarmark 
Jadwiżański - wyjątkową imprezę średnio-
wieczną, która pozwala cieszyć się Sodomiro-
wi atmosferą znaną mu z dawnych czasów. 

Pod Zamkiem Leśnickim tkwi nie tylko histo-
ria, ale również nieodkryte zakamarki, które 
kuszą odważnych poszukiwaczy przygód. Czy 
kiedykolwiek poznamy prawdę o tajemni-
czych tunelach? Odpowiedź być może jest na 
wyciągnięcie ręki. 

BIULETYN 
 

Międzygalaktyczny Budżet  
Obywatelski 2024 

Międzygalaktyczny Budżet Obywatelski 
(MBO) to innowacyjna inicjatywa Rady     
Międzygalaktycznych Dystryktów (RMD), 
która ma na celu zaangażowanie obywateli     
w decydowanie     o alokacji środków finanso-
wych na projekty o znaczeniu kosmicznym. 
MBO ma na celu demokratyzację procesu 
podejmowania decyzji budżetowych poprzez 
udział obywateli w wyborze projektów do 
finansowania.   

W ramach MBO, obywatele naszej galaktyki 
będą mieli możliwość zgłaszania swoich pro-
pozycji projektów, które mają na celu rozwój    
i poprawę infrastruktury we wszechświecie. 
Projekty mogą obejmować różnorodne dzie-
dziny, takie jak eksploracja kosmiczna, ochro-
na środowiska kosmicznego, technologie ko-
smiczne czy nawet kultura kosmiczna. 

Przykładowe projekty, które mogą 
być wspierane przez MBO, to: 

 
1. Budowa stacji kosmicznej dla naukowców    
i badaczy z różnych planet i galaktyk. Taka 
stacja umożliwiłaby wymianę wiedzy i do-
świadczeń między różnymi cywilizacjami 
kosmicznymi. 

 
2. Rozwój technologii kosmicznych, które 
umożliwią podróże międzygalaktyczne w krót-
szym czasie i bezpieczniejszymi metodami. To 
otworzyłoby nowe horyzonty eksploracji ko-
smosu i umożliwiłoby kolonizację innych 
planet. 

 
3. Programy ochrony środowiska kosmiczne-
go, które mają na celu minimalizację szkód 
wyrządzanych przez działalność kosmiczną. 
Włączenie obywateli w te programy gwarantu-
je, że będą oni świadomi ekologicznych aspek-
tów podboju kosmosu. 

 
4. Inwestycje w kulturę kosmiczną, takie jak 
organizowanie festiwali i wystaw kosmicz-
nych, które promują edukację i zainteresowa-
nie kosmosem wśród obywateli Drogi     
Mlecznej. 

 
Międzygalaktyczny Budżet Obywatelski ma na 
celu stworzenie przestrzeni dla kreatywnych     
i innowacyjnych projektów, które przyczynią 
się do rozwoju naszej galaktyki. Obywatele 
mają możliwość aktywnego uczestnictwa        
w tym procesie, co sprawia, że MBO jest uni-
kalnym i pionierskim podejściem do zarządza-
nia finansami kosmicznymi. RMD jest przeko-
nana, że dzięki MBO  nasza galaktyka stanie 
się jeszcze bardziej zaawansowaną i zrówno-
ważoną przestrzenia, w której wszyscy obywa-
tele będą mieć możliwość wpływania na jej 
rozwój i przyszłość.  

 

Remont Drogi Mlecznej 

Rada Międzygalaktycznych Dystryktów posta-
nowiła przeznaczyć znaczną część Funduszy 
Kosmicznych na wyrównanie nierówności na 
Drodze Mlecznej. Prace ruszyły, a planowany 
remont ma trwać około 200 AU. To ogromne 
przedsięwzięcie mające na celu poprawienie 
warunków życia w różnych częściach galakty-
ki i polepszenie infrastruktury kosmicznej. 

Mlecznej. Prace ruszyły, a planowany remont 
ma trwać około 200 AU. To ogromne przedsię-
wzięcie mające na celu poprawienie warunków 
życia        w różnych częściach galaktyki i po-
lepszenie infrastruktury kosmicznej.  
 
Strefa wolna od grawitacji 

Rada Międzygalaktycznych Dystryktów 
(RMD) ogłosiła plan stworzenia sztucznej pla-
nety między Eris a Plutonem, która będzie 
strefą wolną od grawitacji. Innowacyjna inicja-
tywa ma na celu zapewnienie rekonwalescencji 
dla osób doświadczających negatywnych skut-
ków grawitacji. Osoby poszkodowane będą 
wysyłane na planetę w celu wzmocnienia  zdro-
wia i odzyskania sił. Projekt  ma na celu stwo-
rzenie bezpiecznej i przyjaznej przestrzeni dla 
wszystkich, którzy potrzebują wsparcia w pro-
cesie rekonwalescencji. RMD jest przekonana, 
że inicjatywa przyniesie korzyści dla osób bo-
rykających się z problemami związanych           
z przyciąganiem i otworzy nowe perspektywy      
w dziedzinie medycyny kosmicznej. 

Awaria statków 

W przypadku uszkodzenia elementów statku 
kosmicznego istnieje kilka kroków, które nale-
ży podjąć, aby zapewnić bezpieczeństwo i uzy-
skać pomoc: 

 
1. Skontaktuj się z KA (Kosmos Assistance): 
W pierwszej kolejności należy skontaktować 
się z Kosmos Assistance, które jest odpowie-
dzialne za udzielanie pomocy w sytuacjach 
awaryjnych w kosmosie. Numer telefonu do 
Kosmos Assistance to: @$_&+()/@#_&&. 
Przedstaw operatorowi swoją sytuację i udziel 
mu wszelkich niezbędnych informacji. 

 
2. Podaj swoje położenie: Ważne jest, aby do-
kładnie określić swoje położenie w przestrzeni 
kosmicznej, aby łatwiej było zlokalizować 
statek i dostarczyć pomoc. Podaj operatorowi 
Kosmos Assistance wszelkie dostępne dane 
dotyczące swojego położenia, takie jak współ-
rzędne, nazwy pobliskich planet lub gwiazd. 

 
3. Oznacz statek różowymi migawkami: Aby 
zapewnić widoczność i zwrócenie uwagi in-
nych kosmokierowców, możesz oznaczyć sta-
tek różowymi migawkami. Migawki będą wi-
doczne z daleka i pomogą innym statkom         
w okolicy zidentyfikować twoje położenie. 
Ważne jest, aby zapewnić bezpieczną odległość 
od innych statków i unikać kolizji. 

 
4. Ubiegaj się o zwrot kosztu i skontaktuj się     
z RMD: Jeżeli uszkodzenie statku kosmicznego 
nastąpiło z powodu zaniedbań infrastruktury 
kosmicznej, masz prawo ubiegać się o zwrot 
kosztu napraw i innych strat. W takim przypad-
ku można napisać do Rady                           
Międzygalaktycznych Dystryktów (RMD). 
Podaj szczegółowe informacje dotyczące 
uszkodzenia, kosztów naprawy i dowody zwią-
zane z zaniedbaniem infrastruktury kosmicznej. 

 
W przypadku uszkodzenia  statku kosmicznego 
ważne jest zachowanie spokoju i podjęcie od-
powiednich działań, aby zapewnić bezpieczeń-
stwo oraz uzyskać niezbędną pomoc. Każdy 
przypadek może być inny, dlatego istotne jest 
skonsultowanie się z profesjonalistami               
z Kosmos Assistance i w razie potrzeby skon-
taktowanie się z RMD w celu rozwiązania pro-
blemów związanych z uszkodzeniem statku 
kosmicznego. 

List otwarty Rady Międzygalaktycznych Dystryktów: 

Drodzy Mieszkańcy planety Ziemi, 

 
Mamy dla Was ważne informacje dotyczące zmian na ulicy Średzkiej 
we Wrocławiu. Po przeprowadzeniu konsultacji społecznych, w których 
aktywnie uczestniczyliście, społeczność zdecydowała większością gło-
sów, że najkorzystniejszym rozwiązaniem będzie ogłoszenie przetargu 
na budowę tunelu łączącego Leśnicę z centrum Wrocławia. 

Decyzja ta została podjęta z uwagi na kilka czynników. Przede wszyst-
kim, tunel jest o wiele tańszym rozwiązaniem niż np. teleport. Dzięki 
temu, możemy przeznaczyć środki na inne istotne inwestycje w mie-
ście. Ponadto, tunel zapewni płynność ruchu i skróci czas podróży dla 
wszystkich mieszkańców. 

Ważnym aspektem jest również możliwość zagospodarowania prze-
strzeni wokół ulicy Średzkiej. Dzięki budowie tunelu, będziemy mieli 
możliwość stworzenia parkingu na całej długości ulicy. To oznacza wię-
cej miejsc parkingowych dla Was i Waszych gości, co z pewnością uła-
twi codzienne życie. 

Jesteśmy wdzięczni za aktywny udział w konsultacjach społecznych i za 
wyrażenie swojego głosu. Wasze opinie i sugestie są niezwykle cenne 
dla naszego miasta. Dzięki wspólnym działaniom, możemy tworzyć lep-
sze warunki dla wszystkich mieszkańców. 

 
Bądźmy dumni z tego, że możemy razem wpływać na rozwój naszego 
miasta. Przekazujmy sobie informacje, wspierajmy się i działajmy dla 
dobra naszej społeczności. 

 
Dkujemy i pozdrawiamy, 

 
Rada Międzygalaktycznych Dystryktów 

Labirynty pod Zamkiem Leśnickim 

W sercu malowniczej Leśnicy, dzielnicy     
Wrocławia, stoi Zamek Leśnicki - majestatycz-
na budowla, która od ponad 900 lat fascynuje 
nie tylko turystów, ale również poszukiwaczy 
tajemnic, którzy próbują odkryć, co znajduje 
się w jej podziemiach.  

Niektóre z korytarzy podziemnych rzekomo 
prowadzą do Zamku Książ,      a stamtąd rozga-
łęziają się w kierunku innych fortyfikacji roz-
mieszczonych na Dolnym Śląsku. Sieć koryta-
rzy  służyła w przeszłości do celów obronnych, 
ale także stanowiła ścieżki ucieczki czy drogi 
zaopatrzeniowe w czasach zagrożenia. Do teraz 
jeden z tuneli prowadzi do Biedronki. Jednak, 
to tylko niektóre z teorii poszukiwaczy tajem-
nic. 

Według miejscowych legend i opowieści prze-
kazywanych z pokolenia na pokolenie,  tunele 
prowadzą nie tylko do kolejnych warowni, ale 
również otwierają drogę do innych wymiarów 
czy czasów. Choć brzmi to jak opowieść           
z średniej jakości brukowca, dla wielu miesz-
kańców Dolnego Śląska to część ich rzeczywi-
stości. 

Mrożącą krew w żyłach jest historia, która 
przytrafiła się jednemu z uczestników rutyno-
wych prac konserwacyjnych na terenie zamku. 
Pracownik w trakcie pracy zniknął bez śladu. 
Po kilku dniach intensywnych poszukiwań, 
stracono już jakiekolwiek nadzieje na odnale-
zienie zaginionego. Dziesięć lat później,          
w równie tajemniczych okolicznościach, wrócił 
i nie był sam. 

 

Rys. Plany podziemi OPT Zamek 

Jeżeli jesteś człowiekiem, zakreśl kwadracik 

*Zakreśl kwadracik 


